

Директору ГБУ ДО РК
«СШ водных видов спорта»
Боговарову С.В.
от родителей команды синхронного
плавания г. Симферополя

Уважаемый Сергей Владимирович
и весь коллектив Дворца водных видов спорта!

От лица всех родителей, а также бабушек и дедушек, команды синхронного плавания г. Симферополя выражаем Вам огромную благодарность за Ваш труд и содействие в скорейшем открытии Дворца водных видов спорта (далее «Дворец») и как следствие предоставленную возможность многим сотням, а возможно и тысячам детей г. Симферополя и близлежащих населенных пунктов заниматься профессиональным спортом.

15.03.2023 года нашим детям - представилась уникальная возможность опробовать свои силы и умения в бассейнах «Дворца».

Уникальная возможность это не вымысел и не простое словосочетание для нас и наших детей, наши дети реально знают, что такое заниматься синхронным плаванием в частных и неприспособленных для занятий бассейнах в саунах и банях г. Симферополя, где не было ни оборудования для занятий ОФП, ни залов для сухого плавания, ни комнат для переодеваний, да еще и один душ на всех.

Очутившись во Дворце водных видов спорта, дети и мы испытали восторг от масштаба и красоты, от самого пространства «Дворца», не говоря уже о бассейнах, в которых будут тренироваться спортсмены.

Особенно, хотим подчеркнуть бассейны, они восхитительны, а ведь для нас, это не только их размер, глубина и ширина!

Специфика нашего вида спорта – синхронное плавание, предполагает выступление спортсменов без очков и даже несмотря на то, что команде пришлось сделать несколько прогонов и продолжительное время плавать без очков, дети чувствовали себя комфортно, в связи с чем, хотим выразить огромную благодарность техническому персоналу, который отвечает за качество и обработку воды.

Также благодарим сотрудников охраны «Дворца» за их вежливость и учтивость по отношению к нам и нашим детям.

Сергей Владимирович, мы знаем, что Вы профессиональный спортсмен по спортивной гимнастике, 4-х кратный чемпион Европы по пауэрлифтингу и тренер, который воспитал не одно поколение чемпионов страны и мира, а значит специалист в своем деле, что было бы невозможно осуществить без таких качеств как дисциплина, внимание и чуткость, терпение и уважительность как по отношению к себе, так и к воспитанникам. Мы с радостью и легкостью доверяем Вам и коллективу Дворца водных видов спорта своих детей и уверены, что еще ни одно поколение

чемпионов будет воспитано под вашим руководством в стенах нового спортивного комплекса.

Дети с нетерпением ждут, когда начнутся полноценные тренировки во «Дворце», потому что почувствовали себя там настоящими профессиональными спортсменами.

И мы знаем, что теперь не только наши дети смогут ездить на соревнования и восхищаться профессиональным оснащением спортивных сооружений в других регионах страны, но и к нам смогут приезжать спортсмены и тренера высокого уровня и чувствовать себя очень комфортно.

Мы очень рады, что прикоснуться к этому могут теперь не только наши дети, но и другие дети, желающие заниматься каким либо из видов водного спорта.

Подписи:

22.03.2023г.